

В МТПП обсудили перспективные направления и формы взаимодействия с Канадой



5 июля в Московской торгово-промышленной палате состоялся круглый стол “Перспективные направления и формы взаимодействия с Канадой”.

5 Июля 2019 13:22

Организаторами мероприятия выступили: МТПП, канадская консалтинговая компания “Международный альянс по развитию бизнеса” (МАРБ), Канадская деловая ассоциация в России и Евразии (CERBA), Корпоративный онлайн университет при поддержке Торгового представительства России в Канаде.

Более 50 человек приняли участие в работе круглого стола: к мероприятию проявили интерес предприниматели, руководители предприятий и организаций московского региона, а также Нижнего Новгорода и Ижевска.

Открыл и вел мероприятие главный эксперт-руководитель направления Департамента внешних связей и работы с деловыми советами ТПП РФ Дмитрий Быстров. Он более семи лет отработал Торговым представителем России в Канаде. В своём вступительном слове Дмитрий Быстров охарактеризовал деловой климат в стране, состояние и перспективы взаимодействия между предпринимателями двух стран. Отметил большой потенциал

развития торгово-экономического сотрудничества, особенно на региональном уровне, между Москвой и Квебеком/Монреалем. «Схожесть климатических условий предопределяет обмен опытом в сфере развития городской среды, транспортной инфраструктуры, строительства. В настоящее время главной задачей торгово-промышленных палат, объединений предпринимателей, бизнеса Канады и московского региона является совместный поиск и решение проблемных вопросов, устранение имеющихся ограничений в целях вывода торговых связей на новый качественный уровень и увеличения товарооборота», - считает Дмитрий Быстров.

Член Совета директоров CERBA Павел Жельвис рассказал о деятельности Ассоциации в сфере развития канадско-российских торгово-экономических связей, отметил ряд других направлений возможного сотрудничества, в частности IT-технологии, важность обмена бизнес-миссиями между регионами сторон.

Александр Краснослабодцев, представитель Фонда развития моногородов, на конкретных примерах поделился опытом привлечения инвестиций для развития моногородов. По словам Дмитрия Быстрова, это – реальное направление взаимодействия с канадскими официальными структурами и предпринимателями, поскольку с аналогичными проблемами поддержки моногородов сталкиваются и в Канаде.

Участники мероприятия с интересом выслушали выступление представителя Московского экспортного центра (МЭЦ) Мушега Айдиняна. Он рассказал о финансовых и нефинансовых мерах, предпринимаемых Правительством Москвы и МЭЦ для поддержки московских предприятий-экспортеров. Кроме того, Мушег Айдинян сообщил о готовящейся бизнес-миссии в Канаду. Он отметил, что эта работа ведется МЭЦ совместно с Московской ТПП.

Руководитель Международного альянса по развитию бизнеса Марина Бельских рассказала о стратегии и методах выхода малого и среднего бизнеса на рынок Канады, юридических основах ведения бизнеса и финансовой поддержке экспортеров. При этом она особо отметила, что при осуществлении контактов с канадскими предпринимателями важно знать и учитывать национальные и культурологические аспекты ведения бизнеса, лингвистические особенности бизнес-коммуникаций.

Кроме того, Марина Бельских представила участникам круглого стола проекты «Сделано руками женщины» и «Евразийская диаспора».

Александр Мякота, директор Ассоциации «Содействие развитию ВЭД», на примере торгово-экономического взаимодействия между Россией и Канадой проанализировал этапы развития экспортного проекта, отметил перспективные направления сотрудничества, в частности наращивание не сырьевого экспорта.

Константин Трофимов, возглавлявший до недавнего времени Торговое представительство России в Канаде, отметил важную роль Представительства в оказании содействия российским и канадским предпринимателям в выходе на рынки двух стран и заверил, что в лице его сотрудников бизнес всегда получит профессиональную консультацию и поддержку.

Подводя итоги работы круглого стола, Дмитрий Быстров выразил убежденность в том, что сотрудничество между Москвой и Квебеком/Монреалем имеет все шансы на успешное развитие. Московская ТПП сможет объединить усилия московских предпринимателей, желающих выйти на сложный, но перспективный рынок Канады, и окажет им в этом максимально возможное содействие.

Фотогалерея

+7 495 276 12 19

Пн. – Пт.: с 9:00 до 18:00

Москва, ул. Петровка,
д. 15, стр. 1

mostpp@mostpp.ru